

当着四岁儿子的面她从天桥跳下

进医院后急着要出院,丈夫拽下钥匙只想回家

唐俊秋 记者 张巍 文/图

昨日上午10:50许,合肥网谷堆北一环路的人行天桥上,一位约40岁的女子从天桥上跳下,而她4岁大的孩子,当时就在地身边,目睹了母亲跳桥的全过程。据了解,女子跳桥可能与家庭矛盾有关系。



丈夫和孩子在看望跳桥女子

4岁儿子亲眼目睹母亲跳桥

记者闻讯立即赶到事发现场,跳桥的女子已被急救车送往医院,她的孩子也被警方带走。据现场目击者王先生介绍,跳桥的女子大约40来岁,身穿黑色短袖上衣。跳桥时,她身边有个孩子。“我发现她时,她就站在天桥边缘处,那个孩子抱着她的腿不停地大哭大闹。感觉有些不对劲,我便报了警。”王先生说。可是,还没等警察赶到,她便推开孩子,自己跳了下来。据王先生回

忆,女子跳桥前,好像说是自己的丈夫不要她了,所以才这么做。

女子跳下后,那孩子当时就愣住了,趴在天桥栏杆上一动不动。大约过了1分钟,孩子看到母亲慢慢动了几下,才反应过来,一路哭喊着跑下天桥,趴在母亲身上哭个不停。此时,120急救车和民警都已赶到,迅速将跳桥女子送往医院。

女子坚称自己是摔伤的

随后,记者赶到合肥市第二人民医院,跳桥的女子已被转送至骨科住院部。她的丈夫和弟弟闻讯也都赶到了医院。四岁的孩子依偎在父亲的怀里,眼圈红红的,一直盯着病床上的母亲,不说一句话。

据孩子的父亲介绍,他们家是云南的,自己在合肥一工地打工,妻子没有工作,孩子平时由妻子照顾。一家人目前租住在周谷堆附近。对于当天妻子为何要跳桥,他摇了摇头,表示不知情,也不再多说。当记者询问跳桥的女子时,她也不愿多说,只称自己是摔伤的,更不愿透露自己的姓名。在床头的病历牌上记者看到,她被称为“无名氏”,41岁。

当医生来为她检查身体时,她却执意要求出院回老家,其丈夫也一同恳求医生出院。“我就是个打工的,没有钱给她看病,只有回老家看。”其丈夫说。“她伤得这么严重不能出院,再说,你们家又这么远,万一出事了怎么办。”医生仍旧劝说他们要住院治疗。

医院内丈夫拿了钥匙又要离去

然而,当医生刚刚离去,记者却看到这样一幕:跳桥女子的丈夫把坐在他身上的孩子抱了下来,并对妻子说,“给我钥匙,我先回去。”妻子则摇了摇头,嘴唇颤颤巍巍的一直说“不”。可是,丈夫却不听妻子的哀求,直接把绑在妻子身上的钥匙拽了下来。拿下钥匙后,他便要离开。妻子看到丈夫又要离开自己,眼泪情不自禁地又流了出来。

就在此时,旁边几个病人看到这一幕纷纷前来劝阻他,并称,为了孩子好好想想,不要做傻事。听到其他病人的谴责,他又回到了妻子身边。

据医生介绍,目前,该女子的伤情还不能确定,不过从她目前的症状来看,盆骨应该已经骨折。

以代缴营业税或能办理营业税打折为幌子

房产中介人员讲述狂骗税款内幕

记者 刘海泉

在二手房买卖中,房产中介工作人员以代缴营业税或能够办理营业税打折为借口,收受交易双方营业税、个人所得税等应纳税款,不去税务部门缴纳税款,伪造或利用伪造的“完税/免税审核通知单”办理过户手续,骗取税款。这些人是如何伪造税单的?他们是如何疏通有关环节?违法所得钱款又是如何分成?昨日上午,房产中介工作人员周某详细供述了她是如何一步步滑入犯罪泥沼的。

私刻公章、伪造税单,蠢蠢欲动

“夏某和我以前开的加盟店经理赵某某,是我整个犯罪过程中比较关键的人。”在对公安机关的供述中,被告人周某开门见山。

“2005年6月的一天,我去夏某家玩,她拿出两张单子,分别是已使用过的完税通知单原件和复印件。她说这个东西好做,我们也可以做。现在过户不要完税发票,

首笔业务“赚”七千,五五分成

“第二天,我就找赵某某说,‘我有熟人,过户时实际缴纳的金额比通知单上的应纳税款低,但是没有发票,你看看有没有这种客户’。”

“7月份一天,赵给我说有一单不要发票的业务了,我就把那房屋的相关信息告诉了夏。然后再按照我们约定好的暗号:房屋中介人员去过户时,对办理业务的工作人员说,我没来得及去交税,税单待会儿

送钱送卡送衣服,拓展“业务”

“2005年7月底的一天,夏给我说,方某和她是同事,两人关系很好,下一次可以接有关房屋产权的业务来办理。”

“几天后,我和赵找到方某,并说是夏的朋友,过户时单子随后再补给她。”

“随后我再找夏拿假的完税通知单,并在里面塞了800块现金,让赵送给了方。此后的每笔产权业务,补单子的

时候我都会在里面塞钱,500、800或1000不等。有时还给商场的购物卡,好像还给她买过衣服。”

“过了两三天,她又打电话催我。后来,我们商量好,她来做空白单子和刻章,我负责找客户接单子。”

“过了一个月,夏说假单子已经搞好了。我拿到她制的单子和一张真的完税通知单。发现她给的单子一眼就能看出来是假的,而她却说‘没事,又没人注意,不就是我看看嘛’。”

补给你。”

“听到这些话,再和房屋的相关信息对比,夏就明白那是我们的业务了。随后她就按照房屋信息伪造完税通知单,第二天再把通知单悄悄塞到过户材料里。”

“后来我把那笔业务赚的七千块拿给她,她给了我一半,我们五五分成。以后的每笔业务基本上都是这么操作的。”

造假过户160多个

“我们合作了一段时间后,就出现了矛盾。夏的性格反复无常,一会说‘我天天晚上做噩梦,我们收手吧’,一会又说继续干,经常发牢骚。”

“看到夏这样,后来我自己还刻了假章和假税单,偷偷单做。”

“2006年底,因三里街一个二手房中介公司的业务员造假被抓,我们决定先停一段时间。”

“2007年11月,夏和她老公再次找到我说:不少人都在做这个业务,别人没事,我们也不会那么倒霉。”

“在做完一个单子后,我得客户缴纳税款的70%,和夏五五分这笔钱。而‘打点’的钱,我和夏平摊。”

“到底做了多少单子,详细数目我记不得了,估计有一百六七十。”

“从这些单子中,我和夏大概各获利60万左右。这些钱在我的账户里,都是我老公帮我存的。”

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)